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zad. 1 | zad. 2 | zad. 3 | zad. 4 | zad. 5 | zad. 6 | zad. 7 | suma punktéw

Do dokumentu trzeba wkleja¢ zdjecia rozwiazan napisanych odrecznie i czytelnie.

Prosze zeby teksty (w przeciwienstwie do przeksztalcen matematycznych) byly w jak najwiekszej
mierze napisane na komputerze.

Prosze przesta¢ pliki .odt z rozwigzaniami na moj adres e-mail w nieprzekraczalnym terminie
31. stycznia 2021 do godziny 23:00:

zofia.zielinska-kolasinska@uph.edu.pl

W tytule maila prosze wpisa¢ wylacznie nazwe zalaczanego pliku bez rozszerzenia. Prosze nie
umieszczac innych informacji w tytule wiadomosci.

Zapraszam do kontaktu mailowego w razie probleméw lub watpliwoSci.

GRUPA A - zadania dla oséb o nazwiskach zaczynajacych sie na litery A-L

A EE

1. (2p.) Obliczy¢

Rozwiazanie:

Odpowiedz:
Iloczyn powyzszych macierzy wynosi:
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2. (4p.) Rozwiazaé uklad réwnan za pomoca wzoréw Cramera.

X + x3 = 4
X1 + x + x3 = 3
X1 + x3 = 2
Rozwiazanie:
Odpowiedz:
Liczby spetniajace powyzszy uktad rownan to:
X1 =
X =

X3=
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3. (4p.) Obliczy¢ wyznacznik

S N = =
== ]
e =
N O N O

Rozwigzanie:

Odpowiedz:
Wartos¢ wyznacznika wynosi:
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4. (4p.) Obliczy¢ macierz odwrotna A~! do macierzy A = E iJ na dwa wybrane sposoby.

Rozwiazanie:
Sposab I:

Sposéb II:
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5. (6p.) Obliczy¢ pierwsza pochodna funkgji

(@) f(x) = sin(2x?), (b) f(x) =3x-Inx, (@ flx)="%.

Rozwigzanie:

a)

Odpowiedz:
Pochodna f’(x) wynosi:

b)

Odpowiedz:
Pochodna f’(x) wynosi:

Odpowiedz:
Pochodna f’(x) wynosi:



6. (2p.) Wyznaczy¢ granice

@ lim (1+ %)%,

H—r+00

Rozwigzanie:

a)

Odpowiedz:
Obliczona granica ciggu wynosi:
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(b) lim (ctg(x) - 3).

x—0

b)

Odpowiedz:

Obliczona granica funkcji wynosi:
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7. (3p.) Dla funkdji f(x) = g — 4x 4+ 7 wyznaczy¢

(a) ekstrema,
(b) punkty przegiecia,
(c) przedzialy wypuklosci.

Rozwiazanie:

Odpowiedz:
a)

(poda¢ wartos¢ argumentu x, dla ktérego przyjmowane jest ekstremum i okresli¢ jego typ -
minimum/maksimum):

b)
(podac¢ wartos$ci argumentu x, w ktorych funkcja ma punkty przegiecia):

C)
funkcja jest wypukla dla ...
funkcja jest wklesta dla ...



